

MAS Železnohorský region, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Železnohorský region, z. s. na období 2021–2027“

vyhlašuje

1. výzvu k předkládání projektových záměrů z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„MAS ŽR – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ“

Vazba na výzvu ŘO IROP: 48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	48.
Číslo výzvy MAS	1.
Opatření integrované strategie	4.1.5. Školy a školská zařízení (MŠ, ZŠ, ZUŠ, spec. školy, SŠ, kluby, jídelny, školní hřiště a areály, dětské skupiny, družiny)
Druh výzvy	kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS ŽR	4. 4. 2023 od 8:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	4. 4. 2023 od 8:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	5. 5. 2023 do 12:00
Časová způsobilost výdajů	od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2029 Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Podpora	
Alokace výzvy MAS ŽR (CZV)	22 000 000 Kč
Míra podpory z EFRR	95 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV na jeden projekt je 350 000 Kč. Maximální výše CZV na jeden projekt je 5 000 000 Kč.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Typy podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu článku 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny:</p> <ul style="list-style-type: none"> • navýšení kapacit v MŠ v území působnosti MAS • zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí • navýšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny • doprovodná část projektu: zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol:</p> <ul style="list-style-type: none"> • vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi • vnitřní konektivita škol • školní družiny a školní kluby • učebny neúplných škol • doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop).</p>
Území realizace	<p>Místo realizace projektu musí ležet na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS ŽR. Mapa území zde: http://zeleznohorsky-region.cz/tema/tema.phtml?id=4529&menu=4527.</p> <p>Místo realizace projektu nemusí pokrývat celé území MAS ŽR. Výdaje na realizaci projektu za hranicí MAS jsou nezpůsobilé.</p>

Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny:</p> <ul style="list-style-type: none">• děti od 2 let v předškolním vzdělávání• rodiče• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol:</p> <ul style="list-style-type: none">• rodiče• žáci• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci• nepedagogičtí pracovníci ZŠ• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• obce• dobrovolné svazky obcí• organizace zřizované nebo zakládáné obcemi• nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb• církve, církevní organizace• školské právnické osoby• ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<ul style="list-style-type: none">• Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny• Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol <p>Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (vždy v aktuálním znění), uvedena zde: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p>
	<p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny:</p> <p><u>Indikátory výstupu:</u> 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 509 001 - Modernizovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání 509 011 - Navýšení kapacity předškolního vzdělávání</p> <p><u>Indikátory výsledku:</u> 500 401 - Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol:</p> <p><u>Indikátory výstupu:</u> 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 509 021 - Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 031 - Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 051 - Počet nových odborných učeben 509 041 - Počet modernizovaných odborných učeben</p> <p><u>Indikátory výsledku:</u> 500 501 - Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p>

Náležitosti projektového záměru předloženého MAS mimo MS2021+	
Náležitosti projektového záměru	<ol style="list-style-type: none">1. Vyplněný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy) elektronicky nebo osobně podepsaný oprávněnou osobou2. Povinné přílohy projektového záměru3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další

	přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
Povinné přílohy projektového záměru	<p>Příloha č. 1 – Plná moc Příloha č. 2 – Uzavřené smlouvy na veřejné zakázky Příloha č. 3 - Doklady k právní subjektivitě žadatele Příloha č. 4 – Podklady pro hodnocení Příloha č. 5 – Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu Příloha č. 6 – Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona Příloha č. 7 – Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona Příloha č. 8 – Znalecký posudek Příloha č. 9 – Projektová dokumentace stavby Příloha č. 10 – Položkový rozpočet stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr Příloha č. 11 – Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů Příloha č. 12 – Smlouva o zřízení bankovního účtu Příloha č. 13 – PENB Příloha č. 14 – Výpis z Evidence skutečných majitelů Příloha č. 15 – Doložení výchozí kapacity předškolního zařízení Příloha č. 16 – Rozhodnutí krajské hygienické stanice</p>

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS ŽR má možnost provádět změny ve výzvě. O změně pravidel výzvy jsou žadatelé a příjemci informováni zveřejněním na webových stránkách: https://zeleznohorsky-region.cz/tema/tema.phtml?id=12717 pod příslušnou výzvou, ke které se změna vztahuje.</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidlech a dále v dokumentu MAS ŽR – Pracovní postupy pro programový rámec IROP v období 2021-2027 k 31. 3. 2023 (ver. 1.0).</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p> <p>V kolové výzvě jsou změny možné pouze na základě změn metodiky nebo legislativy.</p>
Způsob hodnocení projektů	<p>Administrativní kontrolu záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS ŽR.</p> <p>Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS ŽR jakožto výběrový orgán.</p>

	<p>Rozhodovací orgán Představenstvo MAS Železnohorský region vybírá projekty k realizaci a stanovuje výši alokace na projekty na základě návrhu Výběrové komise.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 % z celkového počtu bodů. V případě rovnosti bodů bude o přednosti projektu rozhodovat velikost obce, ve které je projekt realizován, v pořadí od nejmenšího počtu obyvatel (sestupně).</p> <p>Postup hodnocení projektů je uveden v dokumentu MAS Železnohorský region Pracovní postupy pro programový rámec IROP v období 2021-2027 k 31. 3. 2023 (ver. 1.0). Hodnotící kritéria pak u příslušné výzvy na webových stránkách: https://zeleznohorsky-region.cz/tema/tema.phtml?id=12717.</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 48. IROP, a to prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: https://www.crr.cz/irop/.</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup k podání žádosti je uvedený v kapitole 7. Přezkum hodnocení projektů v dokumentu Pracovní postupy pro programový rámec IROP v období 2021-2027 k 31.3.2023 (ver. 1.0).</p>
<p>Kritéria pro výběr projektů</p>	<p>Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy – Příloha č. 3</p>
<p>Další specifika výzvy</p>	<p>Pro jednoho předkladatele projektového záměru (jedno IČ) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden předkladatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a věcného hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.</p>
<p>Forma a způsob podání projektového záměru na MAS mimo MS2021+</p>	<p>Projektový záměr podepsaný elektronicky či osobně oprávněnou osobou nebo osobou zmocněnou na základě plné moci a relevantní přílohy je nutné doručit osobně (po předchozí domluvě) do kanceláře MAS Železnohorský region, z.s. v elektronické podobě (na flash disku).</p>
<p>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP</p>	<p>https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p>
<p>Kontakty pro poskytování informací</p>	<p>Kancelář MAS: MAS Železnohorský region, z. s. nám. Míru 288 538 03 Heřmanův Městec 1. patro</p> <p>Kontaktní údaje na pracovníka MAS Železnohorský region:</p>

	Ing. arch. Zuzana Klosová e-mail: klosova.maszr@seznam.cz tel. č.: +420 608 833 359
Poskytování informací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacniservis-irop/
Seznam příloh výzvy	č. 1: Formulář projektového záměru – vzor č. 2: Podmínky administrativní kontroly č. 3: Kritéria věcného hodnocení

